TAREA CINEMATICA EN
LINEA RECTA




Contesta el crucigrama que se encuentra en el siguiente link



https://contenidosparaaprender.colombiaaprende.edu.co/G_10/S/S_G10_U01_L03/S_G10_U01_L03_04_01_01.html

EVALUANDO LO APRENDIDO

En los siguientes 10 ejercicios se da un enunciado y unas opciones de
respuestas, escoja la correcta y justifique

1. La ciencia que se centra en las
modificaciones experimentadas por los
cuerpos, que no afectan su naturaleza o

5. El movimiento que describe una

3. {La propiedad fundamental de una | |
trayectoria recta y uniforme cuando su

magnitud es su capacidad para ser

@composmon se denomina; medida es: vgocidad es constante y el tiempo es :
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9 " §
8
2, Lala parte de la mecanica encargada [§* L@ longitud, tiempo y lamasa son W 6 |3 linea que nos indica el recorrido seguido

del estudio del movimiento es Ia magnitudes: nor un cuerpo recibe el nombre de:
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.El cociente de la relacion espacio recorrido

v tiempo utilizado nos da como resultado. 9. Calcule la velocidad de un vehiculo que

recorrio una distancia de 200 m en 10

® segundos.
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Un vehiculo circula 40m/s frena y se para

en 20 segundos. éCual es la aceleracion? 10. Si un vehiculo recorre 60 Km en 2 horas
~ ¢cual sera su velocidad en m/s?
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EN LOS SIGUIENTES PROBLEMAS, INTERPRETE CADA SITUACION Y APLICA LA FORMULA
CORRESPONDIENTE

PROBLEMA 1: PROBLEMA 2:

IEEEEREIENTTILITIT SRR
Patricia y Juan alumna del 4to ano, vive en la calle

Zepita, y se dirige hacia su centro educativo y se W : :
demora 2 minutos. Recorriendo una distancia de Y se:cirige a fa Glorieta aa Iio con una velocidad
' de 3 m/s, sabiendo que el espacio es el que se

acuerdg al .g'raflco. LQual es la velocidad al llegar a oresenta en el grafico, éQué tiempo demord ?
su Institucion Educativa?

Maria se encuentra en la Iglesia San Geronimo

d = grafico
V=7
t = 2 minutos
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PROBLEMA 3:

ABHIE

Un movil viaja en linea recta con una velocidad medi
de 1 200 cm/s durante 9 s, y luego con velocidad
media de 480 cm/s durante 7 s, siendo ambas
velocidades del mismo sentido:

a) écual es el desplazamiento total del movil a 16 s?.
b) ¢cual es la velocidad media del viaje completo?.




. - 7. U camidn de 20 o de longitud avanga cor
2. Mario avanza con MRU a razdén de 10 ™/s PARL @ 20 = S esle pasard por ¢l puenle Camo

Teniendo en cuenta la graftica, calcular el iempo Sl Muaitra an o grafies) daternine al tampa
que le tomard a Mario llegar a la bandera. ruiss eermpa s e crurar Botalrmeante el pussrrbe
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Rezowesta: 203
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8. Mario y Luigi se mueven con MRU y van al
encuentro. Calkcular el tiempo que emplean para
encontrarse tomando en cuenta el gréafico.

9. Un auto de policia persigue a un dinasaurio.
Si ambos avanzan con MRU, calcular el tiempo
que emplea el auto en alcanzar al dinasaurio,
tomando en cuenta la grafica.

——20 m——

Respuesta: 105

00 m

Respuesta: 0%
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Con respecto al ejercice anterior, moargue
verdodere (V) ¢ fakse (F)

a) Todes tienen la misma welocidod { )
B) Todoes twnen lo mitma rapedes { )
<) Sdéel e un MRV ( )
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7. Hallar ¢l valer de lo velocidad |
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PROBLEMAS DE MOVIMIENTO UNIFORMEMENTE ACELERADO: M.U.A.
PROBLEMA 1:

b

PROBLEMA 2:

[ ¢Cuanto tiempo tardara un movil en
alcanzar una velocidad de 60 km/h, si
parte del reposo de la plaza de armas
hacia la casa de la cultura con una
aceleracion de 20 km/h??

Pedro parte de la plaza de armas con una
rapidez de 2 m/s llegando a la Municipalidad
Provincial de Ilo con una velocidad de 10 m/s en
un tiempo de 8 segundos. éCual fue su
aceleracion?

vf=v0 + a.t

Saque del VF=Vi+ at. Saque del

grafico grafico




PROBLEMA 3.

Un movil parte del reposo con una aceleracion
de 20 m/s ? constante, Calcular;
a) ¢Que velocidad tendra despueés de 15 s?.
b) éQue espacio recorrio en esos 15 s?,

Ecuaciones
Saque del

problema y cologue  BAMSRARRMCA
en el grafico (2) e=Vo.t +-a.t2/2
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PROBLEMA 4:

Un motociclista circula a 4 m/s y acelera
durante 2 s con una aceleracion de

3 m/s% Calcula su velocidad al cabo de
estos dos segundos.

Se conoce la velocidad inicial
la aceleracion ( m/s?) y el tiempo

Asi que sustituyendo en la expresion:
V' = V, + at

sabremos la velocidad final
Vf : SRRRARRAAAAINY m/s +
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PROBLEMA 5:

PROBLEMA 6:

Vso ki
-

T4 nun

V=20 km'h

PROBLEMA 8:




CAIDA LIBRE

PROBLEMAS PROPUESTOS

Y~0m l




2. Una piedra se lanza verticalmente hacia arriba y se eleva una
altura de 20m ;Con que rapidez fue lanzada?

vi—0

y~20m

y:=0m




3, Se deja caer una canica libremente desde el reposo.
Encuentre:

* La distancia que recorre en t=3 s

*Su rapidez después de caer 70m de altura

sQué tiempo necesita para alcanzar una velocidad 25m/s vf = 02




Problema 4. Una nifia deja car una mufieca desde una ventana que est a 80 metros de laaltra | | - Problema 5. Una mateta cae desde a azotea de un edificioy tarda en legar l suelo 7 segundos,

sobre el suel. Calcular, a) Que tiempo tardara en caer?, b)Con que magnitud de velocidad choca | | |Caleular,2) L atura del eifii, b) La magnitud de 3 velocidad con que choca contra el suel.
contra el suelo?
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Problema 6.- Desde una altura de 150 metros se deja caer libremente una pelota. Calcular, a) jcuanto
ha descendido a los 4 segundos?, b) ;qué velocidad tiene a los 4 segundos?, ¢) ;Cuanto le falta recorrer
para llegar al suelo?
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Problema 7: Un cuerpo es lanzado verticalmente hacia arriba con una
velocidad inicial de 30 m/s donde se desprecia la resistencia del aire.

| TRAYECTORIA DEL BALON "

CAIDA LIBRE CON
VELOCIDAD INICIAL!!!

a) ¢Cual sera la velocidad del cuerpo 2 segundos después de su lanzamiento?

) sCuanto tarda el cuerpo en llegar al punto Mas alto de su trayectoria?
C) cCual es la altura maxima alcanzada por el cuerpo?
d} ;&4 que velocidad regresa | cuerpo al punto de lanzamiento?

e) ;Cuanto tardo en descender?




MISCELANEA DE EJERCICIOS: M.R.U. - M.R.U.V. - CAIDA LIBRE

RESUELVA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS Y ESCOJA LA RESPUESTA CORRECTA

/

1/ Un motociclista viaja hacia el oriente con velocidad de 180 Km/h
urante 40 minutos, regresa luego al occidente con velocidad de
50 Km/h durante 30 minutos y finalmente vuelve al oriente
urante 35 minutos con una velocidad de 85 Km /h.

O El espacio total recorrido es:
A.325,7Km B.24446 Km C. 179,32 Km D. 420,3 Km
O La rapidez es:
A. 93,2 Km/h §./65,7 Km/h C. 114,6 Km/h  D. 140,4 Km/h
/
2. Un tren va &@'una velocidad de 120m/s, frena y se detiene en 32
egundos
La acelgracion es
926 Mm/s2 B.—-258m/s2 C.-3,75m/s2 D.6,32 m/s2
La distancia recorrida es de
A\\L92 B. 245 m C. 463,16 m D. 310,4 m

4. Un movil sobre una carretera recta inicia su
movimiento en la posicion x1 = 0 Km. En un tiempo
t1= 0 h, alcanza la posicion x2 = 350 Km. Y luego
regresa a la posicion x3= 220 Km, empleando para
todo el recorrido, un tiempo de 4 horas.

O La velocidad media del movil es:

A. 35Km/h  B.42Km/h C.55Km/h D.25Km/h
O La rapidez es:

A.120 Km/h B. 90 Km/h C. 142,5 Km/h D.55 Km/h

\\ /

3\ tleta recorre la mitad de su trayectoria en 20 minutos y la
segunda mitad en 30 minutos, si el recorrido total es de 38 Km. La
rapi media del atleta es

A. 6Km/h B. 31,7 Km/h

C.24.2 Km/h D. 13.56 Km/h

5. Dentro de un pozo de 80 m se deja caer sin
velocidad inicial, una piedra.

O El tiempo de caida es:

A.4,03s B.2,05s C.525s D.6,15s

0 La velocidad con que llega al fondo es:
A. 24,6 m/s B.39,4m/s C.18,3s D. 485s

\




5. Un auto se desplaza por una carretera de acuerdo con el siguiente gréfico: 7 Un cuerpo fue lanzado verticalmente hacia arriba

X(Km)‘} con la velocidad de 156,8 m/s. La altura del cuerpo a
600 los 10 segundos de haberlo lanzado es:
A.1.078 m B. 876 m C. 2538 m D.983 m

450

Q El tiempo al cabo del cual habra alcanzado su
maxima altura es:

300

150
A.10s B.22s C.8s D.16s
» t(h)
B <@ = 30 3 40 O La velocidad con que llega nuevamente al piso es:
a) Cudl es el desplazamiento en cada intervalo?
b) Cuél es la velocidad media en cada intervalo? A 1235m/s B.89.65m/s C.156.8m/s D. 139.7 m/s
c) Cudl es el espacjo total recorrido? ' ! i ) ! : !
‘ d) Cudl es la rapidez media en todo el recorrido?
. El tiempg que tarda un movil en incrementar su velocidad de 9. Un automévil parte del reposo y con aceleracion
m/s a 24Mm/s con una aceleracion de 4m/s2 es: constante de 20 m/s2 recorre 250 m.
3 se B. 10 7gseg C. 4seg D. 2 seg Q El tiempo en que hizo el recorrido es de

/ A.5s B.7s C. 10s D. 12s
0 La velocidad con que llega es:

auto viaja de la ciudad A a la ciudad B, separadas 380 Km A. 130m/s B.853m/s C.100m/s D.69,5m/s
horas y regresa en 9 horas. ¢, Cual es la velocidad media

\

en

en

o el trayecto? Cual es su rapidez media?




COMPLETAR:

La gravedad en la tierra es de m/s20 cm/s2, mientras que en la luna es de
m/s2 o cm/s2 porque equivale a parte del valor de la tierra

saac  Newton ided un para comprobar que los cuerpos

En la caida libre el valor de la gravedad es , mientras que en un cuerpo que se

lanza verticalmente hacia arriba es
Se lanza una piedra verficalmente hacia arriba, con una velocidad de 40 m/s cuando
alcanza I mMaxima altura la velocidad es porque

La caida libre corresponde a un movimiento 6.. La aceleracion en el
movimiento de caida libre es
| vacio todos los cuerpos con independencia de su y SuU
caen con la misma
alileo Galilei realizd sus estudios utilizando
alileo Galilei abrid el camino para que Newton formulara los principios de
Con respecto a la caida de los cuerpos el fildosofo  Aristoteles establecid que

La aceleracion en el movimiento de caida libre es




En una mafiana de abril el profesor Freddy salio de su casa rumbo al Colegio en su auto. Al percatarse que

ya era tarde piso el y la velocidad del mavil a medida gue pasaba el tiempo.

Luego el movil adguirio una

Vemos que en AB lao velocidod del movil es

En BC la velocidad del maovil ha




